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Easy lift
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Resumo: Este texto pretende fornecer informações sobre o porquê da necessidade do Easy lift na Mouraria, o que é afinal o Easy Lift e se a população gostaria da ideia.
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1.  Introdução
Perante a proposta para a disciplica de Introdução à Engenharia Mecânica em inovar o bairro da Mouraria fomos lá. Um dos pontos que pareceu requerer cuidados foi a falta de espaços verdes, então no sentido de tentar resolver este problema criou-se o Easy Lift.

2. Easy Lift

O Easy Lift é um engenho mecânico que é constituído por um vaso numa estrutura metálica que seja do comprimento das típicas varandas do bairro. O vaso estaria associado a um sistema de roldanas que permitiriam subir e descer o vaso para que este tanto esteja ao nível do solo ou ao nível da varanda.

Assim os moradores poderiam plantar flores ou ervas aromáticas para os seus cozinhados, por exemplo, dando um ar mais verde ao bairro à mouraria trazendo, também, benefícios aos moradores. 

3. Opiniões

Um morador chamado Senhor Joaquim deu uma entrevista onde disse que já anteriormente tinha pensado que esta seria uma excelente ideia, porém nunca anteriormente tinha visto alguém com intenções de a realizar. Também contou que tinha uns vasos pequenos, mas que este sistema seria melhor pois iria permitir-lhe cultivar mais e o sistema de roldanas faria que fosse mais fácil para o Senhor regar as suas plantações ao nível do solo. 
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